

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 25.04.2023
Numéro de publication: HR01-1005731917

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées Liman Food Service SA, Le Montsur-Lausanne

Liman Food Service SA (Liman Food Service AG) (Liman Food Service Ltd) Chemin de Bellevue 24 1052 Le Mont-sur-Lausanne

Liman Food Service SA (Liman Food Service AG) (Liman Food Service Ltd), à Le Mont-sur-Lausanne, Chemin de Bellevue 24, 1052 Le Mont-sur-Lausanne, CHE-264.628.426. Nouvelle société anonyme. Statuts: 07.03.2023. But: la société a pour but l'exploitation d'un hôtel-restaurant et le commerce de tout produit, notamment dans le domaine alimentaire. La société peut établir des succursales et filiales en Suisse et à l'étranger et prendre des participations dans d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger ainsi qu'effectuer toutes les opérations qui sont en relation directe ou indirecte avec son objet social. La société peut acquérir, hypothéquer, vendre et gérer des biens immobiliers à l'exception des opérations prohibées par la LFAIE. Elle peut procéder à des financements pour son compte ou pour le compte de tiers ainsi qu'accorder des garanties et sûretés à ses filiales et aux tiers. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 10'000 actions nominatives de CHF 10, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par courrier ou courriel. Administration: Shahini Xhemal Jimmy, de USA, à Blonay - Saint-Légier, président, avec signature collective à deux, et Marques Monteiro Agostin, de Albanie, à Villeneuve (VD), avec signature collective à deux, sont membres du conseil d'administration. Selon déclaration du 07.03.2023, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 6824 du 20.04.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud